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Verband Deutscher KonzertChöre�Deutsches Chorfestival “Klänge zwischen Himmel und Erde“


unter Schirmherrschaft des Hessischen Ministerpräsidenten Roland Koch





Pressemeldung � 


Weichen für Chorfestival 2008 gestellt


Im Abstand von vier Jahren veranstaltet der Verband Deutscher KonzertChöre (VDKC) an wechselnden Orten in der Bundesrepublik sein Deutsches Chorfestival. Im Jahre 2008 wird dieses Festival — dann zum 17. Mal in Folge — vom 6. bis zum 8. Juni in Kassel stattfinden. Unter dem Motto „Klänge zwischen Himmel und Erde“ erklingt in Kassel Chormusik verschiedener Epochen und Stile in Konzerten, Ateliers, Seminaren und Offene Singen. Der Hessische Ministerpräsident, Roland Koch, ist Schirmherr des Festivals.





Nach ersten positiven Gesprächen mit Bürgermeister Thomas Erik Junge trafen sich in dieser Woche Vertreter des Vorbereitungskomitees, dem auch Martinskantor Eckhard Manz angehört, zu Gesprächen in Kassel. Dabei stand die Struktur des Festivals, die Einbindung regionaler Partner sowie die Zusammenstellung schlüssiger Konzertprogramme im Mittelpunkt. Staatstheater, Kongress Palais und Martinskirche sind als Konzertorte für chorsinfonische Musik bereits festgelegt. Darüber hinaus wird auch in zahlreichen Kirchen und auf Plätzen in der Innenstadt A-cappella-Chormusik zu erleben sein. Bei der inhaltlichen Ausrichtung des Festivals wird die Stadt Kassel in ihrer musikalischen Bedeutung maßgeblich berücksichtigt. So finden sich Werke von Heinrich Schütz, Johannes Heugel, Ignatio Fiorillo, Louis Spohr, Ernst Krenek und Sigfrid Karg-Elert im Programm und auch neue und neueste Chormusik wird in den Konzerten zu hören sein. Mit Spannung erwartet wird die Kooperation eines deutschen Chores mit dem Glas-Chor aus der Partnerstadt Jaroslawl, die gemeinsam ein bedeutendes Werk von Sergej Rachmaninow zur Aufführung bringen. Bislang haben 28 Konzertchöre aus der gesamten Bundesrepublik ihre Mitwirkung am Festival zugesagt. Bürgermeister Thomas Erik Junge und Kulturamtsleiterin Ruth Wagner begrüßten das Vorbereitungskomitee im Rathaus und informierten sich ausführlich über den aktuellen Stand der Vorbereitungen. VDKC-Generalsekretär Ralf Schöne zeigte sich insbesondere erfreut über die positive Aufnahme der Festivalidee in Kassel, die Kooperationsbereitschaft bei den städtischen Vertretern und die Offenheit, mit denen die Gespräche mit den verschiedenen Kirchgemeinden, dem Staatstheater und dem Kongress Palais geführt wurden.





Der Verband Deutscher KonzertChöre e.V. vereint 390 Chöre mit mehr als 21.000 Sängerinnen und Sängern aus dem gesamten Bundesgebiet. Der VDKC hat sich die Förderung profilierter und besonders ambitionierter Laienchöre, die Pflege anspruchsvoller Chormusik sowie die Förderung des sängerischen Nachwuchses zur Aufgabe gemacht. Die Vielfalt des chorischen Repertoires vom gregorianischen Choral, über die barocke Kantate, die romantische Motette, das zeitgenössische Oratorium bis hin zum chorischen Gospel wird in Kassel erlebbar sein. 
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