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	Verband Deutscher KonzertChöre

in Kooperation mit der Stadt Kassel

Deutsches Chorfestival Kassel 2008

“Klänge zwischen Himmel und Erde“
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	unter Schirmherrschaft des Hessischen Ministerpräsidenten 


Hohe Auszeichnung wird im Rahmen des 17. Deutschen Chorfestivals Kassel 2008 vergeben

Prof. Dr. Helmuth Rilling erhält den Georg-Friedrich-Händel-Ring 

Im Rahmen des 17. Deutschen Chorfestivals Kassel vergibt, am 8. Juni 2008, der Verband Deutscher KonzertChöre (VDKC) eine der höchsten deutschen Auszeichnungen, im Bereich des Laienchorwesens. Der Georg-Friedrich-Händel-Ring wird im Abstand von vier Jahren an einen Dirigenten verliehen,  der es versteht,  die Pflege wertvoller Chormusik aller Zeiten und Länder mit einer musikerzieherischen Leistung von Rang und Ausstrahlung zu verbinden. Bereits 1960 wurde er zu ersten Mal vergeben. In diesem Jahr ist es das Wirken von Prof. Dr. Helmuth Rilling, das mit dem Georg-Friedrich-Händel-Ring gewürdigt, wird. Der Anspruch, Chormusik konsequent auf einem hohen künstlerischen Niveau zu pflegen, ist für ihn stetiger Impuls bei seiner erfolgreichen Arbeit mit Ensembles in der ganzen Welt.

„Musik darf nie bequem sein, nicht museal, nicht beschwichtigend. Sie muss aufrütteln, die Menschen persönlich erreichen, sie zum Nachdenken bringen.“, ist  das Credo, dass den  international bekannten und anerkannten Musiker Helmuth Rilling immer begleitet hat. Er ist Dirigent, Lehrer und Botschafter Bachs, dessen Werk er sich in besonderem Maße widmet. Rilling gründete die Internationale Bachakademie Stuttgart, das Oregon Bach Festival und erhielt u.a. den „Echo Klassik Preis“  für die erste Gesamtaufnahme aller Werke des Komponisten. In der Kategorie Best Choral Performance ist er Gewinner eines Grammys. 

Die Verleihung des Georg-Friedrich-Händel-Ringes findet in der sonntäglichen Matinee des 17. Deutschen Chorfestivals Kassel statt. Helmuth Rilling wird beim Festival das Chor-Atelier Chor & Klang leiten, und dabei am Beispiel einer Bach-Motette sein Verständnis von Tempo, Artikulation und Dynamik weitergeben. 
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