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	Verband Deutscher KonzertChöre

in Kooperation mit der Stadt Kassel

Deutsches Chorfestival Kassel 2008

“Klänge zwischen Himmel und Erde“
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	unter Schirmherrschaft des Hessischen Ministerpräsidenten Roland Koch


17. Deutsche Chorfestival in Kassel 2008 -

Weiterbildungsmöglichkeit für Chorsänger und Dirigenten  auf hohem Niveau 

Drei öffentliche Ateliers stehen Interessierten zum 17. Deutschen Chorfestival  Kassel 2008  zur Verfügung, um ihr Wissen in Bezug auf Aufführungspraxis oder Stimmbildung zu vertiefen. Der Veranstalter des Festivals, der Verband Deutscher KonzertChöre, konnte dafür namhafte und erfahrene Chorleiter gewinnen, die diese Workshops leiten. So werden Harald Jers, Dr. Matthias Becker und Prof. Helmuth Rilling mit ihren Chören und  den teilnehmenden Sängern und Sängerinnen zum Beispiel an neuen, innovativen Formen des Musizierens oder der Lösungen akustischer Probleme arbeiten. Im Zentrum der Chor-Ateliers stehen Akustik, Jazz und Klang. Die Nachfrage dafür ist groß, denn es handelt sich hierbei um die Chance, auf sehr hohem Niveau neue Impulse für die eigene musikalische Entwicklung oder dirigentische Tätigkeit zu erhalten.  

7. Juni 2008  14.00-15.30 Uhr Chor & Akustik (Harald Jers)
7. Juni 2008 15.30-17.00 Uhr Chor & Klang (Helmut Rillig)

7. Juni 2008 17.00-19.00 Uhr Chor & Jazz (Matthias Becker)

Im Atelier Chor & Akustik wird es um das Vermitteln akustischer Gesetzmäßigkeiten und Phänomene gehen, die direkten Einfluss auf die Chorpraxis haben. In Chor & Klang steht die Bedeutung von Tempo, Artikulation und Dynamik am Beispiel einer Bach-Motette im Mittelpunkt der Analyse. Chor & Jazz ist sogar ein musikalisches  Experiment, da es um das Herantasten und Ausprobieren der Chor-untypische Gattung Jazz geht. Ziel des jeweiligen Ateliers ist natürlich die konsequente qualitative Steigerung des musikalischen Niveaus jedes Einzelnen, für eine bessere Chorarbeit.

Interessierte können sich bis zum 1.5.2008 unter info@vdkc.de für  die Ateliers anmelden. (Kosten: 60 Euro für alle drei Veranstaltungen)
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